
Итоги работы в 1 полугодии 2021 года подведены в региональном следственном управлении СКР

В следственном управлении СК России по Забайкальскому краю состоялось оперативное совещание, на котором подведены итоги работы за 1 полугодие 2021 года.

За 6 месяцев 2021 года в следственное управление СК России по Забайкальскому краю поступило более 3600 сообщений о преступлениях, в производстве следователей находилось более 1500 уголовных дел. Расследовано 982 преступления, более 52 процентов из которых относятся к категориям тяжких и особо тяжких.

Окончено расследование более 700 уголовных дел, более 680 из которых направлены для рассмотрения в суд.

За 1 полугодие 2021 года следователи регионального управления СКР расследовали и направили в суд 86 уголовных дел об убийствах, 36 - о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевших, а также 71 уголовное дело об изнасилованиях и других преступлениях против половой свободы граждан. Расследовано более 100 уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними.

С 44 до 54 увеличилось количество расследованных преступлений прошлых лет.

Результативно обеспечивалась защита конституционных прав граждан на вознаграждение за труд, по уголовным делам данной категории размер возмещенного ущерба составил 98,5 % (АППГ - 97 %).

Эффективно принимались меры по возмещению ущерба, причиненного бюджету Российской Федерации налоговыми преступлениями. Удельный вес возмещенного материального ущерба по делам данной категории увеличился с 79,8 % до 100 %.

Подводя итоги работы следственного управления СК России по Забайкальскому краю, руководитель управления Юрий Русанов отметил положительные тенденции в работе. Вместе с тем, Юрий Русанов указал на имеющиеся недостатки в работе следственных подразделений, нацелил коллег на неукоснительное соблюдение законности при расследовании уголовных дел, повышение качества и результативности предварительного следствия; обеспечение прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства.

На заседании коллегии были заслушаны руководители ряда районных подразделений следственного управления, имеющих негативные показатели в работе. По результатам заслушивания даны конкретные поручения по исправлению имеющихся недостатков.

Изображения



13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1600672>